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１３. ごみの排出状況について 
（１）リユースショップやフリーマーケットなどの利用状況 

◇ 「利用していない」が５割半ば 

問４１ あなたは，不用になったものを処分するにあたり，リユースショップ（リサイクルショップ） 

やフリーマーケットなどを利用していますか。                （○は１つ） 

  n＝406 

１ 利用している 14.3% 

２ 時々利用している 29.8% 

３ 利用していない 54.9% 

 （無回答） 1.0% 

 

＜図Ⅳ－１３－１＞全体 

 

 

 

リユースショップやフリーマーケットなどの利用状況については，「利用していない」は 54.9％で最も高

く，「利用している」と「時々利用している」の【利用している（計）】は 44.1％であった。（図Ⅳ－１３－

１） 

 

性別・年齢別でみると，【利用している（計）】は，＜女性/30 歳代＞が 69.7％で最も高く，次いで＜男性

/40 歳代＞が 59.0％，＜女性/40 歳代＞が 56.1％で続いている。「利用していない」は＜男性/70 歳以上＞が

72.7％で最も高かった。（図Ⅳ－１３－２） 

 

家族構成別でみると，【利用している（計）】は，＜親と子ども夫婦（二世代世帯）＞が 61.5％で最も高

く，次いで＜親と未婚の子ども（核家族）＞が 56.0％，＜夫婦のみ（一世代世帯）＞が 42.8％で続いてい

る。「利用していない」は＜ひとり暮らし（単身世帯）＞が 73.6％で最も高かった。（図Ⅳ－１３－２） 
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＜図Ⅳ－１３－２＞性別・年齢別/家族構成別 

 

 

 

全体 (406) 

【性別・年齢別】  

男性（計） (172) 

20歳代 (11) 

30歳代 (19) 

40歳代 (39) 

50歳代 (24) 

60歳代 (46) 

70歳以上 (33) 

女性（計） (233) 

20歳代 (22) 

30歳代 (33) 

40歳代 (41) 

50歳代 (42) 

60歳代 (48) 

70歳以上 (47) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (53) 

夫婦のみ（一世代世帯） (117) 

親と未婚の子ども（核家族） (141) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (26) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (29) 

その他 (38) 
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1.0%

1.2%

4.2%

2.2%
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（２）利用しない理由 

◇ 「市が収集する曜日や自治会等が実施する集団回収の日に出している」が７割弱 

問４２ 問４１で，「３ 利用していない」とお答えした方にお伺いします。 

利用しない理由を教えてください。                   （○はいくつでも） 

  n＝223 

１ 店まで持って行くことが面倒 32.7% 

２ 店の場所や利用方法がわからない 22.9% 

３ 他の人に利用されることに抵抗がある 4.0% 

４ 親戚や友人などにあげている 19.3% 

５ 市が収集する曜日や自治会等が実施する集団回収の日に出している 67.7% 

 （無回答） 0.4% 

 

＜図Ⅳ－１３－３＞全体 

 

店まで持って行くことが面倒 

店の場所や利用方法がわからない 

他の人に利用されることに抵抗がある 

親戚や友人などにあげている 

市が収集する曜日や自治会等が実施する集団回収の日に

出している 

無回答 

 

 

 

利用しない理由については，「市が収集する曜日や自治会等が実施する集団回収の日に出している」が

67.7％で最も高く，次いで「店まで持って行くことが面倒」が 32.7％，「店の場所や利用方法がわからない」

が 22.9％と続いている。（図Ⅳ－１３－３） 

 

性別・年齢別でみると，「市が収集する曜日や自治会等が実施する集団回収の日に出している」は＜女性

/70 歳以上＞が 93.5％で最も高く，次いで＜女性/50 歳代＞が 86.4％であった。「店まで持って行くことが

面倒」は＜女性/20 歳代＞が 58.3％で最も高く，次いで＜男性/50 歳代＞57.1％であった。（図Ⅳ－１３－４） 

 

家族構成別でみると，いずれの家族構成でも「市が収集する曜日や自治会等が実施する集団回収の日に出

している」が最も高く，全体の傾向と同様であった。（図Ⅳ－１３－４） 
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＜図Ⅳ－１３－４＞性別・年齢別/家族構成別 

 

 

 

 

 

全体 (223) 

【性別・年齢別】  

男性（計） (99) 

20歳代 (5) 

30歳代 (10) 

40歳代 (16) 

50歳代 (14) 

60歳代 (30) 

70歳以上 (24) 

女性（計） (123) 

20歳代 (12) 

30歳代 (10) 

40歳代 (18) 

50歳代 (22) 

60歳代 (30) 

70歳以上 (31) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (39) 

夫婦のみ（一世代世帯） (65) 

親と未婚の子ども（核家族） (62) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (10) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (20) 

その他 (25) 
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（３）資源物の排出方法 

◇ 「市が収集する曜日に出している」が７割弱 

問４３ あなたは，紙類（新聞，雑誌，段ボールなど）やびん缶，ペットボトル，トレイなどの資源物を 

排出するにあたり，主にどのような方法で出していますか。           （○は１つ） 

  n＝406 

１ 市が収集する曜日に出している 68.2% 

２ 自治会等が実施する集団回収に出している 21.7% 

３ スーパーの店頭回収や販売店による回収に出している 8.1% 

 （無回答） 2.0% 

 

＜図Ⅳ－１３－５＞全体 

 

 

 

資源物の排出方法については，「市が収集する曜日に出している」が 68.2％で最も高く，次いで「自治会

等が実施する集団回収に出している」が 21.7％であった。（図Ⅳ－１３－５） 

 

性別・年齢別でみると，「市が収集する曜日に出している」は＜男性/20 歳代＞が 90.9％で最も高く，次

いで＜女性/30 歳代＞が 78.8％であった。「自治会等が実施する集団回収に出している」は＜女性/70 歳以上

＞が 42.6％で最も高く，次いで＜男性/70 歳以上＞が 39.4％であった。（図Ⅳ－１３－６） 

 

家族構成別でみると，いずれの家族構成でも「市が収集する曜日に出している」が最も高く，全体の傾向

と同様であった。（図Ⅳ－１３－６）  
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＜図Ⅳ－１３－６＞性別・年齢別/家族構成別 

 

 

 

 

全体 (406) 

【性別・年齢別】  

男性（計） (172) 

20歳代 (11) 

30歳代 (19) 

40歳代 (39) 

50歳代 (24) 

60歳代 (46) 

70歳以上 (33) 

女性（計） (233) 

20歳代 (22) 

30歳代 (33) 

40歳代 (41) 

50歳代 (42) 

60歳代 (48) 

70歳以上 (47) 

【家族構成別】  

ひとり暮らし（単身世帯） (53) 

夫婦のみ（一世代世帯） (117) 

親と未婚の子ども（核家族） (141) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (26) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (29) 

その他 (38) 
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90.9%

63.2%

74.4%

66.7%

58.7%

57.6%
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